

村支书家里竟办起了电视台

因播放低俗节目和虚假药品广告被查处



想不到吧？这就是「电视台」台址。

□据 人民网

商水县巴村镇一村支书家里竟办起了电视台！因为播放低俗节目和虚假药品广告欺骗群众，3月28日，周口市无线电管理委员会联合商水县广播电视局和该县公安局，依法对这一非法电视台进行了查处。

电视里突现低俗节目

今年春节过后，在商水县巴村、谭庄、大武、舒庄等乡镇，村民们晚上观看当地电视台的电视节目时，突然会闪现没有台标的一些节目，其内容大多为“安徽戏曲小调”，其戏曲段子常有插科打诨，内容低俗。在播出的节目中，还插播有性药广告和其他广告信息。

“难道正规的县级电视台会播放这些乌七八糟的东西？”看过上述节目的不少村民疑惑不解。

时隔一个多月，村民们将此情况反映到该县电视台和县广播电视局。电视台的工作人员了解这一情况后，决定私下一探究竟。他们走访群众，实地观看了村民家中电视里播放的这些节目，证实其为非法制作播放。

商水县广播电视局的有关领导接到反映后十分重视，经过技术人员分析认为，上述乡镇附近肯定有非法电视台存在。由于该县的巴村、谭庄、大武、舒庄等乡镇离县城较远，该县电视台的电视信号传到这些地方时信号已较弱，这给了非法电视台的可乘之机。

电视台藏在村支书家里

非法电视台播出低俗节目和非法药品广告一事，引起周口市、商水县无线电管理委员会和广电部门的高度重视。

3月28日，周口市无线电管理委员会联合商水县广播电视局和商水县公安局，经过周密部署和仔细测量，把非法电视信号源锁定在

巴村镇上城行政村的一处移动通讯塔上。

执法人员随即赶到现场，顺着发射天线，在移动通讯塔附近发现有两间民房，经查，该非法信号就是从此处民房中发出的，发射范围方圆达20公里。当时，民房中有一对年龄较大的夫妇，夫妇俩是借住其亲戚、上城行政村村支书朱某的房子。

从这处民房中，执法人员当场查获电视信号发射机及延时器、电视播放自动定时器等设备。此时，该播出器仍在播放虚假药品广告。执法人员立即制止了这种行为，并拆除了伪装成移动通讯器材的电视发射天线和天线馈管。

村支书称不知是违法

周口市无线电管理委员会副主任程纯良说，当天查处时，他们就与该村支书朱某取得了联系，要求朱某到现场配合检查，但遭到朱某的拒绝。“我只知道他们在我家安装的是电教设备，不知道他们是违法的。”朱某在电话中称。

“得知我们去他家查时，村支书当时很气愤。”程副主任说，该村支书在租房者安装设备时，并没有看他们的手续是否合法，从这一点看他的法律意识很淡薄。

3月30日，记者拨通了巴村镇上城行政村村支书朱某的电话。朱支书称，春节前，一男子开着车来找他，还拿着相关证件，自称是“上海华中公司”的，来这里搞远程教育，并称一年房租费1000元，按月清电费。后来，朱某按该男子给的电话号码打过去，核实是“上海华中公司”的就放心了。直到前几天上面来人检查，他才知道问题严重。“当时他们的章盖得满满的，要知道他们是违法的，我也不敢让他们在这里呆啊！到现在他们房租还没交呢！”朱某说。

按照有关法规，执法人员当场对当事人下达了行政处罚通知书，依法查封全部播出发射设备。目前，此案在进一步调查中。

郑州人民公园现“胸罩叔叔”

梳妆扮相引围观

□据 新浪网

近日，网友爆料在郑州人民公园内看见了惊人一幕：一个中年男子穿着塞了两个苹果的红色胸罩在公园内游走(右图)，十分雷人，被网友戏称为“胸罩叔叔”或“苹果叔叔”。

从网友拍摄的照片中可以看出，该男子上身穿着绿色毛衣和米色线衫，在线衫外面又戴着大红色的胸罩，胸罩里面还塞了两个又大又红的苹果；下身穿着黑色紧身裤，头顶还戴了一朵粉红色的头花。据称，该男子当时提着购物袋在公园内一边游走，一边还拿着镜子和梳子“梳妆打扮”，引来周围不少市民的侧目。

该帖在网上引起了网友的极大关注。网友“魔幻九天”认为：“现在真是林子大了什么鸟都有，为了出名，什么办法都想得出来。”



还有很多网友则认为“这位大叔估计是精神方面有点问题”。

整容失败想不开 生日当天欲跳楼

□据 商都网

3月29日上午11时50分，在焦作市烈士街东口处，几张纸片突然从天空中飘落。

顺着纸片飘落的方向抬头望去，只见一名光着上身的年轻男子，持刀站在焦作市第四人民医院楼顶不足30厘米宽的边缘上。

那飘落的纸片上赫然写着“今天我要死了”。“哎呀，有人要跳楼了！”一名市民立即拨打了110。

“男子的情绪非常不稳定，民警正在楼上劝解。”12时20分，一名在现场维持秩序的民警说。

民警在楼顶近距离观察这名想要轻生的男子，经与其对话了解到，这名男子姓

芦，今年26岁，曾是一名大学生，因感觉鼻子较大与五官不协调，在一家医院做了整形手术。术后鼻子红肿不堪，手术失败的打击让他患上了精神疾病，父母为给他治病花光了积蓄。为了不再拖累父母，他选择在3月29日自己的生日这天跳楼。

13时20分，在一名女记者的劝说下，芦某一度激动的情绪逐渐缓和，并道出因为鼻子整形失败自己6年来没接触过女孩的苦恼。听了芦某的述说，这名女记者一边继续用温柔的语气与他谈心，一边伸手逐渐接近并拉住了他的右手。

13时36分，芦某渐渐放松了警惕，一名民警从芦某身后靠了上去，将他扑倒在地，随后几名民警一同上前将其牢牢控制。

声称遭遇被离婚 女子状告民政局

□据 商都网

郑州女子莎莎和老公2007年3月登记结婚，婚后生活一直很好，后来却因一桩官司，让莎莎发现自己已“被离婚”达两年之久，莎莎一怒之下将民政局告上法庭。3月30日，郑州市二七区人民法院正式受理了此案。

2009年年底，莎莎的丈夫因借朋友钱一直没还，对方将莎莎及其丈夫告

上法庭。在庭审中，莎莎的丈夫称，自己和莎莎已在2008年离婚，并拿出了两人的离婚证书和离婚协议书。离婚协议书中写着“夫妻的5万元共同债务由女方承担”，莎莎这时才知道自己“被离婚”。

莎莎很生气，自己从来没和丈夫签订任何离婚协议，也没有亲自到郑州市二七区民政局办理过离婚手续，遂将郑州市二七区民政局告上法庭。

时尚亮点 处处焦点
2010款 奔腾 B70 时尚型 耀目上市

红旗为国庆阅兵车
奔腾B70为2010年全国“两会”指定用车

本周末大型团购会，咨询电话：65962222
手动时尚型 13.18 万元，自动时尚型 14.38 万元

民族品牌我骄傲 国人自豪开国车

- 轿跑车CD3平台技术
- S-VT技术全铝合金发动机
- 5速于自一体/6速手动变速箱
- 前双横臂与后E型多连杆悬架系统
- ABS+EBD+EBA+TCS
- 3H高强度车身

奔腾 | BESTURN
进取不止

买奔腾 到亿众

洛阳亿众汽车销售服务有限公司 销售热线：0379-65962222
服务热线：0379-65871827 地址：新区政和路3号（市政府东一公里）